

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005057516

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation S+B Mobile Solutions GmbH, Ettingen, neu S+P Mobile Solutions GmbH, Meggen

S+P Mobile Solutions GmbH Fridolin-Hofer-Strasse 4 6045 Meggen

Bisher S+B Mobile Solutions GmbH Witterswilerstrasse 8a 4107 Ettingen

S+B Mobile Solutions GmbH, bisher in Ettingen, CHE-402.043.962, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 54 vom 19.03.2013, Publ. 7110862). Statutenänderung: 01.12.2020. Firma neu: S+P Mobile Solutions GmbH. Sitz neu: Meggen. Domizil neu: Fridolin-Hofer-Strasse 4, 6045 Meggen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Roth, Stefan, deutscher Staatsangehöriger, in Meggen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Ettingen]; Roth, Paula-Michaela, rumänische Staatsangehörige, in Meggen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Roth-Zisu, Paula-Michaela, in Ettingen].

Tagesregister-Nr. 11039 vom 21.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 19.03.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern